

马可福音

第5章

污灵脱体转附猪，漏女触衣血止住

第五章

祷读

5:20 那人走了，就在低加波利，传扬耶稣为他作了何等大的事，众人就都希奇。

5:34 耶稣对她说，女儿，你的信救了你，平平安安的去吧！你的灾病痊愈了。

主要内容

福音服事的行动

2. 赶逐群鬼 五1~20

3. 医治血漏，复活死女 五21~43

重点

赶逐群鬼与清除污秽的事业

格拉森鬼附的人被霸占到一个地步，为污灵所用，就像污灵自己一样。

格拉森人当地的人所经营的是养猪这不洁净的事业。

今天不信主的人，原则上就像格拉森人一样。他们被鬼附身，受鬼影响，从事污鬼的职业，有分于不洁净的活动和罪恶的娱乐。

主要就要对付这两个难处。祂赶出鬼附之人的群鬼，并且清除了养猪的污秽事业。这是祂此行的目的。

医治血漏，复活死女

22-43这一段生动的叙述，特别描绘病人所受的痛苦，奴仆救主在拯救人的服事上对所显出的温柔、恩慈。

血漏这疾病表征漏掉生命、生命的素质。

血漏女人和死亡的女孩可视为一个人的完整事例。如此看来，可以说，女孩乃是生在女人致命的疾病中，且因这病死了。

这表征每个堕落的人，都是生在罪的致命疾病里，并且死在其中。当他罪的致命疾病被救主救赎的死对付之后，他就起来，出死入生了。

拥挤的群众从救主一无所得，但摸祂的女人却得了医治。

人群社会的光景（四35—五43）

背叛的“风暴海”

鬼附与“放猪”的光景

在垂死之中

背叛被征服，群鬼被赶出，放猪的事业被清除，致命的疾病得了医治，死人也复活了。这就是神的国。神的国在哪里，哪里就没有背叛、污鬼、放猪、或致命的疾病，而是老少都得了医治，且活了过来。这是国度，这是福音，这也是我们在召会生活中的经历。

阿利路亚！主耶稣已经对付了背叛，就是我们环境中的“风暴海”。现在我们可以通行无阻的跟随祂。再者，我们以前曾经被鬼所附，经营不洁的事业；然而鬼被赶出去了，放猪的事业也清除了。我们也能作见证，我们已经得了痊愈，且活过来了，现今正在召会生活里，在国度里。我们何等享受奴仆救主的福音服事！